

本周日起宁波机场执行夏秋季航班计划

新增6条国内航线,北京加密到最多每天14班

3月28日起,宁波栎社国际机场将执行新的夏秋季航班计划。届时,宁波机场国内通航城市将达到76个,新增拉萨、忻州、安顺、榆林、伊宁、巴中6个国内通航城市,增加北京、武汉、沈阳、贵阳、郑州等多条航线密度,给市民出行提供更加多样的选择。



新增6个国内通航城市

南航旗下重庆航空新增每日一班往返西藏拉萨的航班,这是宁波首条进藏航线,宁波09:55起飞,经停重庆于17:50抵达拉萨,拉萨回宁波18:35起飞,经停重庆于次日00:30到达。

首次加盟宁波机场的龙江航空新增每日一班宁波往返山西忻州五台山机场的航班,宁波14:40起飞,17:05到达,忻州回宁波10:25起飞,12:35到达。

长龙航空新增陕西榆林航班,其中榆林每周一三五日执飞,宁波10:45

起飞,13:35到达,榆林回宁波19:15起飞,22:00到达。

福州航空每周一三五日新增往返贵州安顺航班,宁波13:50起飞,16:30到达,安顺回宁波10:25起飞,12:50到达。

另外,春秋航空新增宁波往返新疆伊宁的航班将于7月开通,近4000公里的航程,全程8小时10分钟,将超越宁波飞新疆克拉玛依和库车,成为宁波史上最长国内客运航线。

加密多个国内商旅航线

除了新增通航城市外,宁波机场还结合夏秋季需求特点,协调航空公司加密部分航线,其中,重点增加了至华北、西南、中部地区的航班密度。

华北地区重点加密了北京、太原的航班。为加快宁波区域性枢纽机场建设,满足甬京两地商务及旅游往来需求,积极协调航空公司加密北京航线,此次换季后,宁波往返北京将达到日均最高14班,其中往返北京首都机场日均5班,北京大兴机场日均9班,而且航班时刻均匀分布,方便不同时段旅客出行。海南航空新增每日一班宁波往返太原的航班。

西南地区主要加密了贵阳、成都、昆明的航班。九元航空、四川航空等多家航空公司新增加密宁波往返贵阳的航班。长龙航空、四川航空分别新增加密每周3班、每周4班宁波往返成都的航班。换季后,宁波往返贵阳的航班日均可达9班,宁波往

返成都、昆明的航班日均分别可达8班、6班。

中部地区主要加密宁波往返郑州、武汉的航班。春秋航空、山东航空、海南航空均新增每日一班以及西部航空新增每日一班至2班宁波往返郑州的航班;中国国际航空新增每日一班,东方航空加密至每日一班宁波往返武汉的航班。宁波往返郑州、武汉的航班日均分别可达8班、4班。

此外,东方航空、长龙航空、春秋航空均新增每日一班宁波往返兰州的航班,宁波往返兰州日均将达到4班;同比去年冬春季还加密了南昌、三亚、烟台、丽江、珠海、泸州、赣州等城市的航班密度。

国际及地区航班上,3月15日起,澳门航空宁波往返澳门航班加密至每日一班,春秋航空也恢复了每周1班宁波往返韩国首尔航班。

记者 范洪 通讯员 孟之珺

第七届宁波市道德模范评选活动启动

本报讯(记者 房伟 实习生 宋垠澎)为深化文明典范城市创建,不断提升公民道德素质,打造“爱心宁波·尚德甬城”城市品牌,即日起,我市启动第七届宁波市道德模范评选活动。

本次活动组委会办公室(设在市文明办)将负责评选活动的日常工作、组织审核候选人参评资格、确定正式候选人,投票评选宁波市道德模范等。

本次道德模范评选分为“助人为乐模范”“见义勇为模范”“诚实守信模范”“敬业奉献模范”“孝老爱亲模范”五类,共30例。热爱祖国、热爱家乡,拥护中国共产党领导,积极践行社会主义核心价值观,坚定“四个自信”、做到“两个维护”,模范遵守公民道德规范,在社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设中事迹突出,关心支持宁波市精神文明建设,具有良好综合

道德素质,在日常工作、生活和人际交往中品德高尚、群众公认的市民均可参与评选。

每位候选人只参加一个类别的评选,往届宁波市道德模范提名奖获得者、各行业评选的重大典型及身边好人、最美系列人物等,可优先推荐为市道德模范候选人。

经过基层推荐、组织审查、推荐上报等阶段后,组委会将提出候选人建议名单,报市文明委审定,并在市级媒体和宁波文明网公布正式候选人名单,听取群众意见、接受社会监督。市活动组委会办公室通信地址:宁波市文明办未成年人和思想道德建设工作处,联系电话兼传真:89183284;电子邮箱:nbwmbwcc@163.com。

根据公示结果,市文明委将发文公布第七届宁波市道德模范名单。

为地铁建设

“让路”



工人们在连夜施工。

先关闭老管道两端的阀门,将管道内的水排空,接着割断老管道,连接新管道,最后为管道冲洗消毒,待水质合格后恢复通水。日前,在轨道交通5号线会展中心站,市水务环境集团的工人们正在对DN500口径供水管道实施移位。像这样的大口径给水管道的迁改移位,为的是给轨道交通建设“让路”。

据统计,从宁波地铁2009年开工建设以来,宁波市水务环境集团已对500多处给水管道的实施了迁改移位,其中5号线一期目前就有17个站点70处进行了给水管网迁改移位。记者 边城雨 通讯员 郑永成 文/摄

慈溪查处5起 违规电焊作业行为



电焊工作业必须持证上岗,这是常识。然而,总有人不以为然或者抱着侥幸心理“顶风作案”,因此触犯法律高压线受到处罚。

3月23日,记者从慈溪消防部门了解到,鉴于近期接连发生无证电焊工违规动用明火引发火灾的事故,该市开展了工业企业消防安全隐患排查整治行动,严惩违规动用明火作业的行为。

据悉,3月11日至22日,慈溪观海卫镇、坎墩街道、浒山街道等地已相继查获5起违规作业事件,并对相关人员给予3日-10日不等的拘留处罚。

有证、无证都酿成火灾

据通报,3月15日13时40分,况某某在未取得电焊上岗证的情况下,私自一在建工地进行电焊操作,因电焊火星爆散至旁边的泡沫隔热板,致使泡沫隔热板燃烧引发火灾。

审讯过程中,况某某交代,自己从3月1日起便在该工地干活,什么活儿都干。事发当天下午,因为电焊工迟迟未上岗,一直开不了工,况某某想到自己以前做过电焊,有业务基础,就去操作了。没想在电焊过程中,火星不小心溅到了一边的泡沫板,一下子就着火了。

无证的况某某凭“经验主义”酿成火灾,而有证的况某某的表现也好不到哪里去。据通报,3月20日14时

许,慈溪市龙山镇王家路村纬二路1号的宁波德博电器有限公司仓库发生火灾,火灾烧毁部分建筑、泡沫等,无人员伤亡。

根据调查,事发时,尧某某及一名帮工在该厂最北面的钢棚装门。尧某某站在梯子上电焊固定钢棚门口上的铁片,“我就点了三下,突然就看到身后的泡沫着起来了。”纵使尧某某试图将着火的泡沫拉出来,但火势蔓延迅速,于事无补。

巡检发现多起违规施工行为

以上两起违法行为,都是在火灾之后的追查中发现的。但在日常检查中,相关执法部门也发现了许多无证上岗的行为,均给予了严厉的处罚。

3月15日10时30分左右,该市坎墩街道安监所工作人员对一生产经营单位进行检查时,发现工人卢某某正在使用电气焊焊接钢管。经询问调查,卢某某从未考取特种作业操作证,属于无证违规操作,随即依法移交公安机关处理,现卢某某已被公安机关行政拘留。

3月11日15时30分,该市观海卫镇安监所工作人员在东营村一工厂检查时,发现郑某某在进行电焊作业。检查人员要求郑某某出示特种作业操作证,郑某某自述没有取得特种作业操作证。经查询,没有发现郑某某的持证记录。郑某某无证上岗,违反了规定使用明火作业,被处以行政拘留三日的行政处罚。

记者 马涛 通讯员 马文文